

"БлагоТвори", в рамках "Урока Доброты"

Объединение «Школа добровольчества. Современные "тимуровцы"»

Древнегреческий философ Платон уже в 4 веке до н. э. утверждал: «Страаясь о счастье других, мы находим свое собственное счастье». Эту же мысль продолжает уже в 1 веке н. э. римский философ Сенека: «Человек, который думает только о себе и ищет во всем свою выгоду, не может быть счастлив. Хочешь жить для себя, живи для других».

Дата проведения: 4 февраля, суббота, 10.40.

Количество участников: 15 человек, зрителей взрослых: 8, детей: 12

Цель:

1. Формирование у учащихся понятия «благотворительность»;
2. Вовлечение учащихся в благотворительную деятельность.



Ребята разделились на 4 группы и каждой команде заранее было дано задание :

- Продумать и предложить акцию под названием «БлагоТвори», которую мы будем реализовывать.
 - Каждая команда защищает свой проект.
 - Выбор дела, которое мы будем реализовывать.
- 

Дело №1 Можно играть даже когда нет компьютера!!!

**Мы учим весело играть
Лепить и мастерить.
И песни петь и танцевать.
Воспитанными быть.**



Дело № 2 Кормушки для пичужки

Покормите птиц зимой.

Пусть со всех концов

К вам слетятся, как домой,

Стайки на крыльце.

А ведь в нашем сердце есть

И для птиц тепло. Разве можно забывать:

Улететь могли,

А остались зимовать

Заодно с людьми.



Дело № 3 Свет добра

Случайно как-то в контакте мы прочли стихотворение:

Старуха-мать с ребенком-идиотом—
Слюнявым, длинноруким, большеротым—
Идут гулять в ближайший лесопарк
И будут там смотреть на листопад.

Он не ребенок. Но назвать мужчиной
Его, что так невинен и убог,
С улыбкой безнадежно-беспрчинной
И с головою, вывернутой вбок?

Они идут, ссугулившись. Ни звука —
Лишь он мыгчит, растягивая рот.
Он — крест ее, пожизненная мука.
Что, если он ее переживет?

СТАЛО ЖУТКО. Надо что-то делать. Какое ужасное отношение в мире к солнечным детям!



Дело № 4 Добрые_Крышечки

Мы побывали в ГБФ «Фонд Тольятти и узнали, что с 17 января по 3 февраля 2017 года в городском округе Тольятти проводилась Всероссийская благотворительная акция «Добрые крышечки». Акция заключалась в сборе пластиковых крышечек с дальнейшей передачей их на переработку. Средства, вырученные за сдачу пластиковых крышек, направлены на приобретение дорогостоящих медикаментов для тольяттинской девочки Арины Баевой (2 года), страдающей врожденным буллезным эпидермолизом (Синдром бабочки).



- ▶ Работали более 50 пунктов сбора. Удалось собрать 339 килограмм крышечек. 6 февраля крышечки были направлен на переработку в ООО «Повтор». В Тольятти в акции принимали участие воспитанники детских садов и их родители, школьники и студенты, посетители библиотек, работающая молодежь и все неравнодушные жители города. Проведение акции вызвало общественный резонанс среди жителей города и области, поступило большое количество обращений о необходимости продолжении акции. Принято решение сделать Всероссийскую акцию «Добрые крышечки» бессрочной.



#Добрые_Крышечки

Мы решили принять участие в акции, а именно, организовать пункт приема крышек и проинформировать потенциальных участников о ее проведении.

- ▶ Для проведения акции необходимо подготовить емкость (5-литровую пластиковую бутылку, коробку, банку и т.д.).
- ▶ На емкость разместить информацию об акции.
- ▶ Расположить емкость для сбора в общедоступном, проходном месте. Возможно разместить дополнительную информацию на стенде или стене.
- ▶ Проинформировать потенциальных участников о проведении акции.
- ▶ В конце месяца собранные крышечки упаковать в пакеты и отвести в городской пункт сбора, расположенный в МБУ молодежный многофункциональный центр «Шанс» по адресам: ул. Карбышева, 14 и пр-т Степана Разина, 53.





2 дня спустя...



Отзывы учеников:

- ▶ Ибрагимова Нигина: «Я волновалась, потому что мы представляли очень важное дело, которое хотим осуществить. Но потом я перестала, так как все очень заинтересовались нашим предложением, и ненужные мысли не лезли в голову».
- ▶ Положков Саша: «Понравился ли мне урок? Разумеется, понравился! Понравилось, как учитель общался с нами, как был построен урок, понравилось как выступали ребята»
- ▶ Ипатов Глеб: «Царила приятная обстановка, способы обучения у Валентины Анатольевны интересные. Мы представляли те дела, которые можем реализовать своими силами, работали усердно и старались точно отвечать на вопросы».
- ▶ Воронина Вика: «Однозначно, урок понравился, так как он проходил в интересной форме. На мой взгляд, такие уроки Доброты очень важны для всех. Нам они позволяют попробовать себя в чём-то новом, добром, нужном».
- ▶ Седлак Кирилл: «В Валентине Анатольевне мне нравится то, что она выслушивает мысли учеников, находит индивидуальный подход к каждому и помогает ответить на вопросы, на которые нам самим сложно найти ответ».